АВТОРСКИЙ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ ДЛЯ ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА, ФИНАНСОВОГО ДИРЕКТОРА, РУКОВОДИТЕЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ

2019 ГОД - АКТУАЛЬНЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА, 
РЕГУЛИРУЮЩЕГО БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ И НАЛОГООБЛОЖЕНИЕ

НЕВЕРКО КОНСТАНТИН ВАЛЕРЬЕВИЧ – к.э.н., эксперт НП «ППБА» и ПНК, сертифицированный преподаватель ряда обучающих центров НП «ППБА» и УМЦ НП «ИПБР», профессиональный бухгалтер и налоговый консультант, консультант-практик по вопросам бухгалтерского учета и налогообложения, серт. CAP, лауреат конкурса «Лучший бухгалтер России», автор ряда книг и статей по проблемам бухгалтерского учета и налогообложения

25 января в 10.30.

В программе семинара (вопросы актуализируются с учетом последних изменений законодательства):

1. НОВОЕ В БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТЕ И ОТЧЕТНОСТИ. 
О внесении изменений в Федеральный закон "О бухгалтерском учете". Новая программа внедрения федеральных стандартов и изменений в ПБУ, принятая Минфином.  Поправки к ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль организаций» и к ПБУ 3/2006 «Учет активов и обязательств, стоимость которых выражена в иностранной валюте». Новое ФСБУ 25/2018 "Бухгалтерский учет аренды": порядок применения. 

2. ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ АДМИНИСТРИРОВАНИИ. 
Об изменении порядка представления организациями обязательного экземпляра годовой бухгалтерской отчетности и аудиторского заключения.  Новое в налоговом контроле: новый подход к понятию законности уменьшения налоговых баз и налогов, сокращение сроков камеральной проверки, ограничение предмета повторных проверок, новое в представлении документов и оформлении мероприятий дополнительного контроля, новые основания для приостановления операций на счетах, уточнение порядка отнесения к контролируемым сделкам между взаимозависимыми лицами, изменения в расчете пеней и т.п. Международные компании: новый статус иностранных организаций. Новый налоговый режим. 
О законности уменьшения налоговой нагрузки; новые возможности проверки контрагентов на предмет налоговой добросовестности; раскрытии информации о налогоплательщиках налоговыми органами. Судебная практика. Новые риски в связи с уплатой налогов.  Раскрытии информации о налогоплательщиках налоговыми органами.  

3. НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ С УЧЕТОМ ИЗМЕНЕНИЙ ГЛАВЫ 25 НК РФ.
Последние поправки к главе 25 НК РФ (федеральные законы № 302-ФЗ, № 113-ФЗ, № 424-ФЗ и др.). Перспектива повышения региональных ставок налога, введения инвестиционных налоговых вычетов; возможность уменьшения налоговой базы на расходы с организацией отдыха работников организации и членов их семей. О доходе, полученном при выходе из ООО или АО. О признании убытка, полученном при выходе из организации или при ее ликвидации. 
Доходы и расходы во временном аспекте с учётом требований ст. 271, 272 НК РФ. Новые требования к списанию безнадежной задолженности и формированию резерва сомнительных долгов. Порядок использования убытков прошлых налоговых убытков для уменьшения налоговой базы отчетного (налогового) периода.
Рекомендации по формированию и представлению налоговой декларации, в том числе по обособленным подразделениям. Возможность корректировок доходов и расходов прошлых периодов без представления уточненных деклараций

4. НДС – НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ИСЧИСЛЕНИЮ И УПЛАТЕ.
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Новое в законодательстве об НДС (федеральные законы № 303-ФЗ, № 302-ФЗ, № 424-ФЗ и др.). Новая базовая ставка НДС, действующая с 2019 года. Обязанности по уплате НДС с предоплаты в счет передачи имущественных прав. Новое в заявительном порядке возмещения НДС. Снижение требований к сумме уплаченных организацией налогов, а также к финансовым показателям поручителей. Сокращение сроков камеральной проверки декларации по НДС и возможность их продления. Новое в подтверждении нулевой ставки НДС при экспорте. Новые правила уплаты НДС при реализации макулатуры. Возможность отказа от льготы по НДС по гарантийному ремонту. 
Особенности определения объекта, места реализации, момента формирования налоговой базы при различных ситуациях: арбитражная практика и разъяснения «фискалов». Необлагаемые налогом операции и ведение раздельного учета входного НДС. 

5. НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ. ИСЧИСЛЕНИЕ ТРАНСПОРТНОГО И ЗЕМЕЛЬНОГО НАЛОГОВ 
Поправки к главе 30 НК РФ. Изменение в составе объектов обложения налогом с 2019 года. Квалификация объектов основных средств как недвижимого имущества: позиция ФНС России и судебная практика. Порядок расчета коэффициента, учитывающего сроки владения имуществом и изменения кадастровой стоимости объекта.
Особенности расчета транспортного налога (авансовых платежей): с какого момента исчисляются, применение коэффициентов, изменения налоговой базы, представление деклараций, новые льготы. Отмена вычетов к налогу для плательщиков ПЛАТОНа.
Новое при расчете земельного налогов: изменения кадастровой стоимости и налоговые последствия. Применение ставок налога с учетом позиции ВС РФ и разъяснений Минфина, ФНС России. Новая декларация по земельному налогу и контрольные соотношения к ней. 

6. НАЛОГ НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ – ПРЕДСТАВЛЕНИЕ ОТЧЕТНОСТИ  
Поправки к статье 217 НК РФ: расширение перечня необлагаемых доходов физического лица. Уточнения в порядке определения доходов физ. лица. НДФЛ при переводе денег с карты на карту физ. лица. НДФЛ при сдаче в аренду нежилого помещения и оплате арендатором капитального и текущего ремонта. Об уплате НДФЛ при выплате организацией неустойки. О предоставлении вычетов и обязанностях налогового агента. 
Рекомендации ФНС по формированию Расчета 6-НДФЛ. Представление отчетов по обособленным подразделениям. Новые формы 2-НДФЛ и 3-НДФЛ. Особенности содержания
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