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1. НОВАЦИИ БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТА. ИЗМЕНЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И НОРМАТИВНЫХ АКТОВ, РЕГУЛИРУЮЩИХ БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ
Новые поправки к закону о бухгалтерском учете. Комментарии к новому порядку представления бухгалтерской отчетности и аудиторских заключений; о получении информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности. 
ФНС России о контрольных соотношениях для проверки достоверности сведений бухгалтерской отчетности и рекомендуемых машиночитаемых формах бухгалтерской отчетности.
Изменения в квалификации правонарушений и административной ответственности за грубое нарушение требований к учету и отчетности.

2. ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ АДМИНИСТРИРОВАНИИ 
О новых тенденциях в налоговом контроле, маркировке и «популярности» ККТ. Новая форма уведомления об участии в иностранных организациях. О сервисах "Налоговый калькулятор по расчету налоговой нагрузки", "Узнать о жалобе", "Прозрачный бизнес". Минфин о приостановлении операций по счетам в банке по решению налогового органа. Верховный Суд об изъятии документов и носителей информации (жесткие диски, usb-накопители), принадлежащих как налогоплательщику, так и его контрагенту.
Изменения в федеральном законе "О валютном регулировании и валютном контроле": либерализация ограничений на совершение валютных операций резидентами и репатриации денежных средств. 

3. НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ С УЧЕТОМ ИЗМЕНЕНИЙ ГЛАВЫ 25 НК РФ
Последние поправки к главе 25 НК РФ (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; 424-ФЗ и др.). Нулевая ставка для учреждений в сфере культуры, регионального оператора по обращению с ТКО. Включение во внереализационные расходы затрат, направленных на создание объектов социальной инфраструктуры. О признании дивидендами имущества и убытке, полученного участником при выходе из общества или его ликвидации. Новые требования к инвестпроектам. Об отмене льгот по налогу на прибыль. 
Доходы и расходы с учётом требований ст. 249, 250, 252, 271, 272 НК РФ. О доходах при получении имущественных прав, отступном. О документальном подтверждении и экономической обоснованности расходов: новая позиция ВС РФ и Минфина России. 
Об особенностях признания расходов на отдых работников и членам их семей. О затратах на переговоры с фактическими клиентами.

4. НДС – НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ИСЧИСЛЕНИЮ И УПЛАТЕ
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Новое в законодательстве об НДС (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; № 63-ФЗ; № 424-ФЗ и др.). Об освобождении от НДС услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, оказываемые региональными операторами. Об установлении перечня документов, необходимых для получения льгот по подп. 12 п. 3 ст. 149 НК РФ. Новое в вычетах налога: возмещение НДС при выполнении работ, услуг с местом реализация не Россия. Новые правила уплаты НДС при реализации макулатуры. Возможность отказа от льготы по НДС по гарантийному ремонту. 
Особенности определения объекта, места реализации, момента формирования налоговой базы при различных ситуациях. О документальном подтверждении обоснованности применения нулевой ставки НДС. Ведение раздельного учета входного НДС. Новые требования к их оформлению счетов-фактур, книг покупок и продаж с учетом последних изменений. 

5. НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ С УЧЕТОМ ПОСЛЕДНИХ ИЗМЕНЕНИЙ. ИСЧИСЛЕНИЕ И УПЛАТА АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО ТРАНСПОРТНОМУ И ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГАМ 
Поправки к главам 28, 30 и 31 НК РФ (федеральные законы № 210-ФЗ; 424-ФЗ и др.). Квалификация объектов основных средств как недвижимого имущества: позиция ФНС России и новый подход Верховного суда к данному вопросу. Правильное применение налоговой базы. КС РФ об условиях освобождения энергоэффективных объектов недвижимости от налогообложения. Особенности представления расчета авансовых платежей.
Отмена деклараций по транспортному и земельному налогам. Новый порядок уведомления о льготах и начисления налогов к уплате, сообщения об исчисленных суммах транспортного и земельного налогов. 
Особенности расчета земельного налога: изменения кадастровой стоимости и налоговые последствия. Применение ставок налога с учетом позиции ВС РФ и разъяснений Минфина, ФНС России. 

6. НОВАЦИИ НАЛОГА НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 
Поправки к статье 217 НК РФ (федеральные законы № 210-ФЗ; 424-ФЗ и др.).: расширение перечня необлагаемых доходов физического лица, в том числе при прекращении обязательства физлица в связи с признанием такой задолженности безнадежной ко взысканию. Уточнения в порядке определения доходов физ. лица. Обложение доходов от продажи долей и акций российский компаний. Реализация имущества, используемого ранее в предпринимательской деятельности. Новые риски налоговых агентов при удержании НДФЛ и переквалификации ГП договоров. Рекомендации ФНС по формированию Расчета 6-НДФЛ. Представление отчетов по обособленным подразделениям. 
ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ УЧАСТНИКОВ СЕМИНАРА И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
