АВТОРСКИЙ СЕМИНАР-ПРАКТИКУМ ДЛЯ ГЛАВНОГО БУХГАЛТЕРА, ФИНАНСОВОГО ДИРЕКТОРА, РУКОВОДИТЕЛЯ НАЛОГОВОГО ОТДЕЛА И ДРУГИХ ЗАИНТЕРЕСОВАННЫХ ЛИЦ

НОВАЦИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА В СФЕРЕ БУХГАЛТЕРСКОГО УЧЕТА, НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ И СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ. 
ПЕРСПЕКТИВЫ 2020 ГОДА. 
НОВЫЕ ПОЗИЦИИ СУДОВ, МИНФИНА И ФНС РОССИИ В НАЛОГОВЫХ СПОРАХ
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В программе семинара (вопросы актуализируются с учетом последних изменений законодательства):

1. НОВАЦИИ БУХГАЛТЕРСКОМ УЧЕТА. ИЗМЕНЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА И НОРМАТИВНЫХ АКТОВ, РЕГУЛИРУЮЩИХ БУХГАЛТЕРСКИЙ УЧЕТ
Новый порядок представления бухгалтерской отчетности, исправлений к ней и аудиторских заключений в 2020 году; о получении информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности. Применение с 1 января 20020 года поправок к ПБУ 13/2000 «Учет государственной помощи», ПБУ 16/02 "Информация по прекращаемой деятельности", ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль». Изменения в формах и содержании бухгалтерской отчетности (приказ Минфина № 61н).
ФНС России о контрольных соотношениях для проверки достоверности сведений бухгалтерской отчетности и рекомендуемых машиночитаемых формах бухгалтерской отчетности.

2. ИЗМЕНЕНИЯ В НАЛОГОВОМ АДМИНИСТРИРОВАНИИ 
О новых тенденциях в налоговом контроле, маркировке и «популярности» ККТ, изменениях в валютном законодательстве. Федеральный закон № 325-ФЗ о новом подходе к зачету переплат по налогам и способам взаимодействия с налоговым органом, о дополнительных обязанностях банков и новых мерах по взысканию задолженностей. Об особенности проведения камерального контроля, истребования информации и документов, расчета пеней и т.л. Новая форма уведомления об участии в иностранных организациях. О сервисах "Налоговый калькулятор по расчету налоговой нагрузки", "Узнать о жалобе", "Прозрачный бизнес". 

3. НАЛОГ НА ПРИБЫЛЬ С УЧЕТОМ ИЗМЕНЕНИЙ ГЛАВЫ 25 НК РФ
Последние поправки к главе 25 НК РФ (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; 325-ФЗ и др.). Нулевая ставка для учреждений в сфере культуры, регионального оператора по обращению с ТКО. Включение во внереализационные расходы затрат, направленных на создание объектов социальной инфраструктуры, перспективы введения в Санкт-Петербурге инвестиционных налоговых вычетов. 
Доходы и расходы с учётом требований ст. 249, 250, 252, 271, 272 НК РФ. О доходах при получении имущественных прав, отступном. О документальном подтверждении и экономической обоснованности расходов: новая позиция ВС РФ и Минфина России. 
Новая форма декларации по налогу на прибыль: в чем суть изменений

4. НДС – НОВЫЕ ПОДХОДЫ К ИСЧИСЛЕНИЮ И УПЛАТЕ
[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]Новое в законодательстве об НДС (федеральные законы № 211-ФЗ; № 210-ФЗ; № 63-ФЗ; № 325-ФЗ и др.). Об освобождении от НДС услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами, оказываемые региональными операторами. Об установлении перечня документов, необходимых для получения льгот по подп. 12 п. 3 ст. 149 НК РФ. Новое в вычетах налога: возмещение НДС при выполнении работ, услуг с местом реализация не Россия. 
Минфин и ФНС России об особенности определения объекта, места реализации, момента формирования налоговой базы при различных ситуациях. О документальном подтверждении обоснованности применения нулевой ставки НДС. Ведение раздельного учета входного НДС. Новые требования к их оформлению счетов-фактур, книг покупок и продаж с учетом последних изменений. ФНС об эффективности применения комплекса фискального контроля АСК-2 «НДС».

5. НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО ОРГАНИЗАЦИЙ С УЧЕТОМ ПОСЛЕДНИХ ИЗМЕНЕНИЙ. ИСЧИСЛЕНИЕ И УПЛАТА АВАНСОВЫХ ПЛАТЕЖЕЙ ПО ТРАНСПОРТНОМУ И ЗЕМЕЛЬНОМУ НАЛОГАМ 
Поправки к главам 28, 30 и 31 НК РФ (федеральные законы № 63-ФЗ; 325-ФЗ и др.). Отмена расчетов по авансовым платежам, возможность уплаты налога по выбранной инспекции. Перспектива расширения перечня объектов налогообложения с базой «кадастровая стоимость». Квалификация объектов основных средств как недвижимого имущества: позиция ФНС России и новый подход Верховного суда к данному вопросу. Правильное применение налоговой базы. Новая декларации по налогу на имущество организации.
Отмена деклараций по транспортному и земельному налогам. Новый порядок уведомления о льготах и начисления налогов к уплате, сообщения об исчисленных суммах транспортного и земельного налогов. Изменения в сроках уплаты налогов.
Особенности расчета земельного налога: изменения кадастровой стоимости и налоговые последствия. Применение ставок налога с учетом позиции ВС РФ и разъяснений Минфина, ФНС России. 

6. НОВАЦИИ НАЛОГА НА ДОХОДЫ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ 
Поправки к главе 23 НК РФ (федеральные законы № 210-ФЗ; 147-ФЗ, 158-ФЗ и др.).: расширение перечня необлагаемых доходов физического лица, в том числе при прекращении обязательства физлица в связи с признанием такой задолженности безнадежной ко взысканию. Уточнения в порядке определения доходов физ. лица. Новое в предоставлении социальных и имущественных вычетах. Новые риски налоговых агентов при удержании НДФЛ и переквалификации ГП договоров. Взыскание НДФЛ за счет налоговых агентов. Новые сроки представления отчетности. Рекомендации ФНС по формированию Расчета 6-НДФЛ. Изменения в представлении отчетов по обособленным подразделениям. 

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]7. ИЗМЕНЕНИЯ В СПЕЦИАЛЬНЫХ НАЛОГОВЫХ РЕЖИМАХ. 
УСН в 2020 году (предельные суммы доходов, стоимости основных средств). Позиция ВС РФ о возможности применения УСН, предельных показателях, в том числе для ИП. Управление предельными суммами доходов для применения УСН. Особенности формирования доходов и расходов. Дата признания дохода (расхода). Учет обеспечительных платежей и дополнительных выгод по посредническим договорам. Обязанность для плательщиков УСН по уплате налога на имущество организаций. Возможность уменьшения единого налога (авансовых платежей) на суммы уплаченных страховых взносов организациями и ИП. 
Перспективы отмены ЕНВД. Поправки к главе 26.3 НК РФ «ЕНВД». Применение коэффициента К1 в 2020 году. Постановка и снятие с учета в качестве плательщика ЕНВД: новые разъяснения ФНС РФ. Сложные вопросы организации раздельного учета (определение размера общехозяйственных расходов, обязательных страховых взносов, амортизации основных средств, площади помещения и др.) 
Изменения в применении ПСН. Увеличение максимального дохода для расчета патентных платежей. Возможность сокращения сроков применения ПСН. Перспективы ПСН. 


[bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK16]8. НОВОЕ В ОБЯЗАТЕЛЬНЫХ СОЦИАЛЬНЫХ СТРАХОВЫХ ВЗНОСАХ
[bookmark: OLE_LINK47][bookmark: OLE_LINK46]О новых размерах предельных страховых баз для исчисления взносов в ПФР и ФСС. ФНС России о взносах с оплаты обязательных медосмотров работников. О возврате сумм излишне уплаченных страховых взносов на обязательное социальное страхование. Суды и ФСС о сохранения права на пособие по уходу за ребенком. Новая форма РСВ: ФНС о нюансах ее применения. Новые административные регламенты Фонда социального страхования. 

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ УЧАСТНИКОВ СЕМИНАРА И ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ КОНСУЛЬТАЦИИ
